

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2021. október 28-án 14,00 órai kezdettel tartott soros, nyílt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Horváth Zoltán László alpolgármester, Bajczér Jánosné, Halászné Danit Edit, Kovácsné Csiszár Klára, Kracsmeri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva, Dr. Libor Zsuzsanna, Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL:

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Váczi Julianna megbízott önkormányzati tanácsadó, Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla igazgatási ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, intézményvezetőket, köztisztviselőket, alpolgármestert és megjelent vendégeket. Kovácsné Csiszár Klára képviselő jelezte később érkezik, mert intézményükben ellenőrzés folyik, ha vége csatlakozik az üléshez. Bejelentem, hogy a meghívón feltüntetett 3-as és 10-es napirendi pontokat elnapolásra javaslom, a többi napirendi pont változatlan marad. Jegyzőkönyv vezetésére felkérem Benkő Anita ügyintézőnket. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a módosított napirendi javaslatot:

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

Napirendi javaslat:

- 1. A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztató***
- 2. A Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató***
- 3. A talajterhelési díjról szóló 12/2013. (VI. 25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata***
- 4. A Tótkomlós város nemzeti vagyonáról szóló 10/2012. (V. 24.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata***
- 5. A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 14/2021. (VI. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata***
- 6. A Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosítása***
- 7. Döntéshozatal a Békés-Bihar Településfejlesztési Nonprofit Kft.-vel kötendő együttműködési megállapodás ügyében***
- 8. Energia megtakarítási intézkedési tervek elkészíttetése***
- 9. A TOP-3.1.1-15-BS1-2016-00012 azonosítószámú, „Tótkomlós kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése” elnevezésű projekt keretében kerékpáros nyomok létesítésére vonatkozó tervezési feladatok ellátására megkötött vállalkozási szerződés jóváhagyása***

10. *A Tótkomlói Torna Club rendkívüli támogatás iránti kérelme*
11. *Döntéshozatal közúti korlátozó intézkedések elrendelése és jelzőtáblák kihelyezése ügyében*
12. *A Tótkomlós Polgárosodásáért Egyesület kopjafa felállítása iránti kérelme*
13. *A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium 2022/2023. tanévre vonatkozó felvételi körzetének megállapítása*
14. *Egyebek*

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

Zsura Zoltán János polgármester: Mielőtt a napirendi pontok tárgyalásához kezdenénk, szomorú kötelességemnek teszek eleget. 2021. október 12-én Krajczár Rozália korábbi képviselőtársunk, külsős bizottsági tag elhunyt. Krajczár Rozália ötgyermekes, szerető családba született 1956. július 10-én, Tótkomlóson. Iskolás éveit és fiatalságát is itt töltötte. Majd kitanulta a gyógyszerész mesterséget, és a helyi gyógyszertár alkalmazottja lett. Később onnan vonult nyugdíjba. Tótkomlós városának képviselő-testületében két cikluson keresztül választották meg képviselőnek. A Szociális Bizottság elnökeként is mindig a rászorulókat érdekeit tartotta szem előtt, lelkes bizottsági munkát folytatott. A Városunk Tótkomlós Polgáraiért Alapítvány kuratóriumi elnöke volt. 2012-ben Békés Megyei Nemzetiségekért díjban részesült. 2019. októberében Tótkomlós Város Képviselő-testülete a Szociális Bizottság külsős képviselőjévé választotta. Munkáját, életét minden esetben a lelkesedés, a tudatosság, a következetesség és a minőségre való törekvés jellemezte, mely példaértékű minden tótkomlói ember számára. Nyugodjon békében, kérem, egy perc néma főhajtással adózunk.

1. A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztató

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm Lustyikné Dr. Papp Anikó hivatalvezető asszonyt. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete munkatervének összeállításakor úgy határozott, hogy a 2021. szeptember 30-i ülésének egyik fő napirendi pontjaként a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatal a 2020-as évi tevékenységéről szó tájékoztatót kívánja megtárgyalni. A tájékoztató megtárgyalása a jelen ülés keretében kerül most sor. Lustyikné dr. Papp Anikó hivatalvezető asszony egy átfogó tájékoztatót készített a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2020-as évi tevékenységéről, a tájékoztató az előterjesztés mellékletét képezi. Megkezdem az előterjesztést, illetve a beszámoló készítőjét, hogy kíván-e szóban hozzátenni, vagy kiegészíteni.

Lustyikné dr. Papp Anikó hivatalvezető: Tisztelt polgármester úr, tisztelt képviselő-testület! Igyekeztünk a hivatal részéről egy olyan szakmai anyagot összeállítani, amelynek kapcsán szakterületenkénti bontásban mutatjuk be a 2020. évi tevékenységünket valamennyi osztály vonatkozásában. A 2020-as év azt mondhatjuk, hogy egészen másként alakult, mint az előző időszak. A hivatalra nehezedő többletfeladatok, illetve a más jellegű feladat ellátásaink egészen más munkaszervezést, feladatszervezést, illetve a feladat ellátásához való hozzáállást igényelt kollégáink részéről. Azt mindenképpen fontosnak tartom elmondani, hogy 2020. márciusától ugye egy szervezeti változás is volt a hivatalt érintően. Hiszen a Földhivatal márciustól már nem hozzánk tartozik. Illetve feladat és hatáskörök tekintetében is fogyasztóvédelem, igazságügyi feladatok, a kapcsolattartási ügyek végrehajtása a bírósághoz került, a szabálysértési ügyek a rendőrséghez kerültek, tehát számos ilyen feladat és hatáskör

is elkerült a hivataltól, és ugye valamennyiünk számára egy új, egy ismeretlen, eddig el nem látott feladattal, ilyen mértékben el nem látott járványügyi feladattal kellett hatóságként szembesülnünk és alkalmazkodnunk ehhez a feladathoz. Itt mindenképpen meg kell említenem, hogy nagyon nagy hálával és köszönettel tartozunk az önkormányzatnak, hogy a járványügyi időszakban, az elmúlt időszakban is, és én bízom benne, hogy az előttünk álló időszakban is ilyen módon fogunk tudni együttműködni. Minden esetben elérhetőek voltak, minden esetben számíthattam az Önök támogatására, segítségére. Nagyon szépen köszönöm polgármester úr, illetve a testület valamennyi tagjának a támogatását, és bízom benne, hogy a jövőben is hasonló módon, partneri együttműködésben lesz részünk.

Zsura Zoltán János polgármester: A munkaterv szerint ezt a tájékoztatót véleményezte az Oktatási és Kulturális Bizottság is. Így felkérném Bajczér Jánosnét, hogy a bizottsági döntést mondja el.

Bajczér Jánosné képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztató tudomásul vételét.

Zsura Zoltán János polgármester: Tárgyalta a Szociális Bizottság is, megadom a szót Halászné Dani Edit bizottsági elnök asszonynak.

Halászné Dani Edit képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális Bizottsága elfogadásra javasolja a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját.

Zsura Zoltán János polgármester: A Városfejlesztési és Pénzügyi bizottság is tárgyalta az előterjesztést. Felkérném Dr. Libor Zsuzsannát, hogy mondja el a bizottsági döntését.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése a hivatalvezető asszony felé a tájékoztatóval, az anyaggal kapcsolatban.

Bajczér Jánosné képviselő: Szeretném megköszönni ezt a részletes beszámolót, hiszen itt tényleg betekintést nyerhettünk a sokrétű munkájukba. De kiemelném, amit hivatalvezető asszony is kiemelt a népegészségügyi osztály járványügyi osztályának a munkáját, hiszen itt nagyon nagy munkára volt szükség. Én azért egy aktuális kérdéssel fordulnék önhöz, hogy jelenleg mi a helyzet? Azt hiszem, hogy ez bár nem a 2020-as évhez tartozik, de mindannyiunkat nagyon érdekelne.

Lustyikné dr. Papp Anikó hivatalvezető: Elnézést, hogy számokat nem oszthatok meg egyelőre Önökkel. A heti rendszerességgel egyébként mindig az önkormányzat rendelkezésére bocsátjuk és küldjük azokat a járványügyi elkülönítés, illetve járványügyi megfigyelés alá vont tótkomlói lakosoknak úgymond a lakcímét, hogy melyik ingatlan érintett ebben. Napról napra nő az esetszám. Azt gondolom, hogy kiemelt figyelmet kell

fordítanunk a járványügyi intézkedésekre, vagy védelmi intézkedésekre saját intézményeinken belül is. Külön azt gondolom, hogy az oktatási intézményekben is figyelmet kell fordítani arra, hogy egészséges gyerekek legyenek a nevelési intézményekben, de bízunk benne, hogy ezt megfelelően fogjuk tudni az idei alkalommal is, vagy ebben az időszakban is kezelni. Nagyon fontos a lakosság felelős hozzáállása és felelős gondolkodása tekintettel arra, hogy azért az oltottak esetében járványügyi intézkedéseket a tekintetben, hogyha önekként nincsen tünetük, őket nem kell ugye járványügyi megfigyelés alá vonnunk, de azért érdemes mindenkinek figyelni, érdemes mindenkinek, óvatosnak lenni és vigyázni magára.

Zsura Zoltán János polgármester: Más kérdés, vélemény, hozzászólás? Ha nincs, akkor én egy rövid kis kérdéssel szeretnék az Anikóhoz fordulni. Van egy táblázat a nyolcadik oldalon az anyagban, ebben azok az ügyfél ügyszámok szerepelnek, amelyek gyakorlatilag a 2019-es és a 2020-as éveket tartalmazzák? Ugye jól látom, hogy azért vannak jelentős csökkenések, ezek sajnos a COVID következményei, vagy pediglen átálltunk egy olyan elektronikus ügyfélszolgálatra, amikor nem mindig jelennek meg. Habár az ügyszámok tartalmazzák ugye ezeket az elektronikus tevékenységeket is?

Lustyikné dr. Papp Anikó hivatalvezető: A kormányablak vonatkozásában ténylegesen vannak olyan területek, amelynél azt mondhatjuk, hogy kisebb ügyszámmal dolgoztunk az elmúlt évben. Itt elsősorban azoknál az ügytípusoknál tapasztalható ez, amelyek esetében a veszélyhelyzet ideje alatt meghosszabbodott okmányoknak az érvényességi ideje. Tehát az idei évben sokkal kevesebb vezetői engedélyt kértek a lakosok. Tekintettel arra, hogy a veszélyhelyzet megszűnését követően is még 90 napig ezek a dokumentumok érvényesek és nyilván ez nem illetékmentes. A személyi igazolványnál, ami ugyanígy meghosszabbodik az időtartama, viszont annak a kiváltása illetékmentes, ez nem olyan mértékben tapasztalható, de egy vezetői engedéllyel, amelynél illetékköteles, azoknál ugye alapvetően azt láthatjuk, hogy hatalmas mértékben csökkent az ügyeknek a száma, de ugyanúgy egy-egy gépjármű területen is ez tapasztalható. Egyebekben pedig időpontfoglalással vártuk az ügyfeleinket. Alapvetően kevesebb volt a megfordult ügyfél a kormányablakban is. Abban az időszakban, amikor már nyitottunk és időpontfoglalás nélkül lehetett jönni. Azért a nyári időszak az egy rendkívül zsúfolt és komoly napi ügyfélszámot eredményezett. 350-400 ügyfél jelent meg. Ez egy orosházi adat, de Tótkomlós vonatkozásában is hasonló tendenciát tudunk mondani, hogy abban az időszakban többen. És most viszont még ugye jöhetnek időpontfoglalással is, és időpontfoglalás nélkül is. De egyébként azt tapasztaltuk, hogy talán többen vannak, akik ezt a fajta ügyintézési módot is választják, hiszen abban az esetben ezt népszerűsíthetjük is, mert tényleg nincs várakozási idő, és gyorsan végeznek.

Zsura Zoltán János polgármester: Más kérdés, vélemény, hozzászólás? Ha nincs más kérdés, vélemény, hozzászólás, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 8 fő.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

173/2021. (X. 28.) kt. határozat:

A Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztató

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Békés Megyei Kormányhivatal Orosházi Járási Hivatala 2020. évi tevékenységéről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: azonnal

2. A Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm Szegedi Erika elnök asszonyt. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy munkatervében évről-évre napirendre tűzi az önkormányzati támogatásban részesülő egyes civil szervezetek tevékenységéről, terveiről szóló tájékoztató megtárgyalását. A 2021. évi munkatervünk összeállításakor a Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről, céljairól szóló tájékoztatót terveztünk be a 2021. október 28-i soros ülésünkre. Kérdésem az elnök asszonyhoz, hogy kívánja ezt szóban még kiegészíteni?

Szegedi Erika alapítvány elnöke: Köszönöm a szót, én úgy gondolom, hogy mindent leírtam, nem kívánom kiegészíteni.

Zsura Zoltán János polgármester: A bizottságok a munkaterv szerint tárgyalták az előterjesztést. De az ülések időpontjában még nem állt rendelkezésükre a beszámoló, így ezt nem tudták megtárgyalni, így határozatot sem hoztak a bizottságok. Megkérdezem, hogy van-e valakinek kérdése az elnök asszonyhoz a beszámolóval kapcsolatosan?

Kovácsné Csiszár Klára megérkezik az ülésre 14 óra 20 perckor

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Köszönjük szépen a beszámolót és az új vezetőségnek sikeres munkát kívánunk, így az első komoly rendezvény után. Arról érdeklődnék, hogy a 382.000.- Ft-ot, amit sikerült a palacsintából értékesíteni, mikor kerül átutalásra?

Szegedi Erika alapítvány elnöke: Ennek technikai akadályja van, és ezt a jövő héten tudom, vagy remélhetőleg a jövő héten tudjuk elhárítani. Nem tudom, hogy mi az oka, hogy az eljárásnak megfelelően elkészítettem az új jelszót, amit a Takarékszövetkezetben megkaptam. Át is utaltam az eddigi számlákat, amit ki kellett fizetni, és amikor szerettem volna átutalni, akkor nem sikerült, nem engedte továbbra sem. Ezt a hibát csak a Takarékszövetkezetben tudjuk elhárítani, és amint ez meglesz, ez a jövő hét folyamán fog megtörténni, akkor azonnal át fogom utalni. Mert az adományozó okiratot már aláírtuk, tehát minden egyéb más megtörtént, csak ez van a hátra.

Horváth Zoltán László alpolgármester: Szintén gratulálni szeretnék az alapítvány vezetőségének. Tudjuk, hogy május végén alakult meg az új vezetőség, és tényleg egy olyan rendezvénybe csöppentek bele augusztusban, melyre nagyon rövid volt az idő. A rendezvényeik közül, amit ők terveznek, mindenféleképpen a legnagyobb volt. Tudjuk, hogy augusztus 20-án egy több ezer fős tömeget kellett kiszolgálni. Úgyhogy én gratulálok, és tényleg egy nagyon nemes ügynek az érdekében történt ez a palacsintasütés.

Bajczér Jánosné képviselő: Szeretnék én is gratulálni. És mindemellett, mivel hogy egy megújult kuratóriumról van szó, én megköszöném ezúttal az előző kuratóriumnak is a munkáját, hiszen úgy gondolom, hogy ezt vizitek tovább, illetve bővítitek ki. Örömeinkre szolgál, hogy ezzel színesítitek a városunk kulturális életét is. Ez külön öröm számunkra, és bizzunk a sikeres együttműködésben.

Zsura Zoltán János polgármester: Más hozzászólás, vélemény? Köszönjük szépen a beszámolót. Jól összeállított, tartalmas. Tudjuk azt, hogy az a munka, aminek ti a lelegején vagytok most, nem ad olyan háttérrel, hogy 20-30 oldalon keresztül lehetne arról leírást adni. Jól ki van bontva az az anyagi és egyéb háttére, ami ehhez nyilván szükséges. Azt hiszem, hogy az a munka, amit már most sikerült elvégeznetek, jelentős a településnek a kulturális és egyéb tevékenységébe. Tudjuk, hogy az alapítványnak a dolga az, hogy a városnak azon lehetőségeit bővítse ki, amelyeket a testület önmaga nem tud ellátni. Értem ez alatt azt, hogy akár a korábbi jó gyakorlatnak megfelelően olyan pályázatokban való részvétel, amiben egy képviselő-testület nem tud szerepelni. Az alapítvány képes megjelenni és képes a településre olyan eszközöket, lehetőségeket lehozni, amik egyébként nem állnak rendelkezésre. A palacsintasütést, ha nem is az ellenzője, de egy kicsikét próbáltam volna magamtól távolabb tartani. De örömmel vettem a tevékenységet, és be kell ismernem, hogy nagy munkát végeztetek, talán új szint adatok ennek a palacsintasütésnek, és ennek az eredménye, amit ti megcéloztatok. Én úgy tudom, hogy annak idején az volt a cél, hogy ennek a befolyt összegnek a helye a könyvtár ismételt régi, új helyen történő beüzemeléséhez nyújt majd segítséget. Jellemzően a gyerekoldalnak a megteremtéséhez fogtok ti majd anyagiakban ezzel hozzájárulni, mely nagy tisztelettel és köszönettel fogadunk a város részéről. És már beszélgettünk arról is, hogy a következő olyan rendezvény, ami nagy volumenű rendezvény Tótkomlóson, ez a Mindenki Karácsonya és a gyertyagyújtásokhoz kapcsolódó Adventi rendezvényekhez kapcsolódó események. Az alapítvány már tervezi, hogy tevékenyen fog részt venni. Az egyeztetések zajlanak és folynak, az alapítvány elkezdte a munkáját. Ehhez kívánok sok sikert is nektek. Köszönöm szépen a beszámolót. Másnak van-e kérdése? Ha nincs más kérdés, vélemény, hozzászólás, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

174/2021. (X. 28.) kt. határozat:

A Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztató

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Tótkomlós Városért Közalapítvány tevékenységéről szóló tájékoztatóját tudomásul veszi.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

3. A talajterhelési díjról szóló 12/2013. (VI. 25.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztésünk a talajterhelési díjról szóló 12/2013-as önkormányzati rendelet felülvizsgálata. Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2013-ban megalkotta rendeletét a talajterhelési díjról. A hatályba lépett rendelet a helyi vízgazdálkodás akkori feltételének megfelelő állapotokat tükrözte. A rendeletet a képviselő-

testület négy alkalommal módosította, ugyanis csatorna rákötési kampány miatt a talajterhelési díjmentességeket többször is módosított határidőhöz kellett, hogy csatolják. A szennyvízcsatorna beruházás és a meghirdetett kampányok befejeztével a rendeletben meghatározott határidők már nem voltak időszerűek, és nehézkessé tették a rendelet alkalmazását. Megkérdezem az előterjesztés készítőjét, Dr. Kormányos László jegyzőt kíván-e az előterjesztéshez szóbeli kiegészítést adni.

Dr. Kormányos László jegyző: Némi kiegészítéssel élnék. A korábbi rendeletünk kissé idejétmúlt, hiszen megvalósult a szennyvízhálózatot érintő KEOP-os beruházás mindegyik üteme. Ezért a 2013-as rendeletünknek olyan jellegű felülvizsgálatát javasoljuk a képviselő-testületnek, hogy a megváltozott életviszonyokhoz alkalmazkodva egy új rendeletet szíveskedjenek elfogadni. Röviden összefoglalnám a képviselő-testület és a lakosság részére, hogy milyen változások vannak a régi rendelethez képest az új tervezetben. Változatlanul hagyná a korábbi kedvezményre jogosító jogcímeket a jövedelemhatár megemelése mellett. Ez azt jelenti, hogy aki az évi 80 köbméter vízmennyiséget nem éri el fogyasztásban, akkor mentesül a talajterhelési díj fizetési kötelezettségek 60%-ának megfizetése alól, amennyiben a családban az egy főre jutó jövedelem a minimál nyugdíj 200%-át nem éri el, egyedül élő esetén ez 300%-a a minimál nyugdíjnak. A korábbi mentességi ráta meg lett emelve, a jövedelemhatár kétszeresére emelésével ez előnyös az érintett lakossági körnek. A következő lényeges módosítás, pontosítottuk a mentességre okot adó jogcímeket, nevezetesen az mentesül természetesen, akinek az adott évben nem volt vízfogyasztása. Azon kívül, akinek a vízfogyasztása nem haladja meg az átlagos havi 2 köbmétert, illetve az ingatlanára vonatkozóan a közcsatornára történő rákötés műszakilag nem lehetséges, és akinek az ingatlanán kizárólag kerti csap található, illetve az épületben fürdőszoba, vagy vízöblítéses WC nincsen. Ugye ilyenkor nem is keletkezik a talajterhelési díjra okot adó kibocsátás. A rendelet-tervezetben rögzítve lett, hogy az Önkormányzat ezen körülményeket, amelyeket a lakos bevall, természetesen jogosult ellenőrizni. Környezetvédelmi alap létrehozását és annak a felhasználásának szabályai is rögzítésre kerültek. Ezek lennének a lényegi változások, illetőleg a megküldött rendelet-tervezethez képest kollégáimmal folytattunk előzetesen természetesen egyeztetéseket, nevezetesen, hogyha a rendeletet elfogadja a képviselő testület, és az hatályba lép, akkor természetesen ezzel egyidejűleg a régi rendeletünk hatályát veszti. Kérdésként merül föl, hogy mikortól lehessen ez alkalmazni. És praktikusán fölmerült annak lehetősége, és amit egy kis korrekciót javasolnék most a tisztelt testületnek, hogy ezen új rendeletet már a folyamatban lévő eljárásokra is szeretnénk, hogyha alkalmazhatnánk. Ezekkel a korrekciós javaslatokkal kérném a tisztelt testületet, hogy szíveskedjék támogatni a rendelet-tervezetet.

Zsura Zoltán János polgármester: A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is tárgyalta az előterjesztést. Felkérném Dr. Libor Zsuzsannát, hogy mondja el a bizottsági döntését.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezetet.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor elfogadásra javaslom a rendelet-tervezetet.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a talajterhelési díjról szóló 19/2021. (X. 29.) önkormányzati rendeletét.

4. A Tótkomlós város nemzeti vagyonáról szóló 10/2012. (V. 24.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Zsura Zoltán János polgármester: Önkormányzatunk 2012-ben megalkotta a 10/2012-es önkormányzati rendeletét, Tótkomlós Város nemzeti vagyonáról. A rendeletet a képviselő-testület egy alkalommal módosította eddig. A rendelet áttekintése megtörtént, összevetve a feladat és hatásköröket megállapító nemzeti vagyonról szóló törvényben megfogalmazottakkal. A rendelet tekintetében több hiányosságot tapasztaltak a rendeletet vizsgálók, melynek összességében indokolták, hogy ezt a rendeletünket ugyancsak módosítani kell ismételten. Felkérném jegyző urat, hogy legyen szíves szóban, és itt a pontokra is jellemzően kitérve, melyek a rendelet módosításának az alpontjai, legyen szíves egy kis kiegészítést tartani.

Dr. Kormányos László jegyző: Polgármester úr elmondta a módosítás indokait. Röviden összefoglalnám. Pontosításra kerülne az önkormányzati vagyon meghatározása forgalomképeség szerint, ez egy nagyon fontos jogszabályi előírás. A polgármesterre átruházott, jellemzően adminisztratív jellegű hatáskörök listája változna. Nagy kérdés volt a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság hatásköre, és ezzel kapcsolatban a bizottság tárgyalta is az ügyet. Kérdés volt, hogy az új rendelet-tervezet esetén a vagyonnal kapcsolatos érdemi döntések átkerülnének-e a képviselő-testülethez, avagy megmaradnának-e a Bizottság hatáskörében átruházott hatáskörként. A tervezet az általános szabályok részben a vagyonnal kapcsolatos gazdálkodás jogi eseteit pontos alkalmazás érdekében felsorolnánk. Egy új szabály, hogy az önkormányzati vagyon tulajdonjogának átruházása esetén a rendelet-tervezet lehetőséget biztosítana arra, hogy az értékbecslő által megállapított értéknél 5%-kal alacsonyabb áron is értékesíthető lenne az ingatlan, amennyiben az eredetileg megállapított áron az nem eladható. Egy rugalmas konstrukciót tükrözne a tervezet. Az önkormányzati vagyon hasznosítása tekintetében meghatározásra kerülne a költségvetési törvényben rögzített forgalmi érték, azaz 25 millió forint feletti ingatlan tulajdonjogának, hasznosításának versenyeztetési szabályai, amelyeket mellékletben szerepelnének, a rendelet-tervezetben kerülne elhelyezésre vagyonkezelői jog alapításával és gyakorlásával, ellenőrzéssel kapcsolatos rendelkezések. A Civil Szervezetek vonatkozásában a rendelet keretjelleggel lehetőséget biztosítana arra, hogy az önkormányzati tulajdonú ingatlanok ingyenes használatára és pénzbeli támogatásukra is jogosultak lehetnének. Nagy kérdés volt az átruházott hatáskörök listája, amelyet a Szervezeti és Működési Szabályzat 3. számú melléklete nevesít. Csak érintőlegesen szeretném ismertetni. A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság jelenleg átruházott hatáskörei közé tartozik, hogy 3 millió forint értékhatárig dönt a kiemelt erőirányzatok és költségvetési létszámkeret közötti átcsoportosításról. Engedélyezi az önállóan működő és gazdálkodó, valamint az önállóan működő intézmények százezer forint

feletti pályázatainak benyújtását, dönt 1 millió forintig ingatlan tárgyi eszköz elidegenítéséről, megterheléséről. Dönt az önkormányzati vagyontárgyak ingyenes használatba adásáról a vagyonrendeletben meghatározott feltételek fennállása esetén dönt 1 millió forintig az önkormányzatot megillető követelésekről való lemondásról. Dönt az önkormányzat javára szóló elidegenítési és terhelési tilalomról való lemondásról, dönt az önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanok felújítási munkáinak elvégzéséről, és dönt az önkormányzat részére 1 millió forint értékhatár felett ellenérték nélkül felajánlott vagyon elfogadásáról. A bizottság ülésén elhangzott, hogy ez némi ellentétet sugall az önkormányzat döntéshozatali mechanizmusával szemben. Ha az átruházott hatásköröket gyakorolja a bizottság, akkor onnantól a képviselő-testületnek már nincs joga azon döntést fölülvizsgálni vagy módosítani. Sok olyan esetről tudunk, amikor ilyen témakörökben kifejezetten képviselő-testületi döntésről van szó, csak azt fogadják el a felügyeleti szervek, az ellenőrző hatóságok, és hát ott az átruházott hatáskörre nem tudnánk hivatkozni. Kérdés volt, és kértük, hogy a bizottság, illetőleg a testület fejtse ki azon véleményét, hogy ezen átruházott hatáskörök fenntartását továbbra is indokoltnak tartja-e avagy szándékoznak visszavenni a hatásköröket, döntés tekintetében visszaadni a képviselő-testületnek. A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságnak bármilyen pénzügyi kérdés kapcsán megmaradna a véleményezési, javaslattevő jogköre. Ha eldönti a testület, hogy melyik irányt válasszuk, akkor a következő soros ülésünkre ezen észrevételekkel a vagyonrendelet pontos szövege beterjesztésre kerül.

Zsura Zoltán János polgármester: A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta az előterjesztést. Felkérném Dr. Libor Zsuzsannát, hogy mondja el a bizottsági döntését.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a következő soros ülésre a rendelet-tervezet oly módon legyen előkészítve, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottságra átruházott önkormányzati vagyonnal kapcsolatos döntési jogkörök kerüljenek vissza a Képviselő-testület hatáskörébe.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye a napirenddel kapcsolatban? A mai ülésen nem tudunk olyan döntést hozni, mely a rendelet módosítását tartalmazná. A napirendi pont elnapolását bocsátom szavazásra.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal elnapolta a rendelet-tervezet tárgyalását.

5. A közösségi együttélés alapvető szabályairól szóló 14/2021. (VI. 30.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata

Zsura Zoltán János polgármester: Nem először van előttünk a téma, legutóbb 2021. június 29-i ülésünkön került szóba, majd 2021. szeptember 30-án ismételten tárgyalta a testület, melyen a döntést elnapoltuk. Ezzel kapcsolatban jegyző urat kérem, hogy röviden mondja el, milyen stádiumban van ez a rendelet, elfogadásra alkalmas e.

Dr. Kormányos László jegyző: Ahogy elhangzott 2021. június 29. napján fogadta el a képviselő-testület a rendelet-tervezetet. Ezzel kapcsolatosan a Békés Megyei Kormányhivatal, mint felügyeleti szerv, szakmai segítségnyújtás keretében vette föl velem a kapcsolatot. Kifejtette, hogy a 2010. évi CXXX. törvény, amely a jogalkotásról szól, hármas szakasza szerint az azonos vagy hasonló életviszonyokat azonos vagy hasonló módon, szabályozási szintenként lehetőleg ugyanabban a jogszabályban kell szabályozni. A szabályozás nem lehet indokolatlanul párhuzamos vagy többszintű, a jogszabályban nem ismételhető meg az Alaptörvény, vagy olyan jogszabály rendelkezése, amellyel a jogszabály az Alaptörvény alapján nem lehet ellentétes. Ez azt jelenti, hogy az említett rendeletünk több olyan rendelkezést tartalmaz, amely magasabb szintű jogszabályban, az alaptörvényben, törvényben, avagy kormányrendeletben már szabályozva van. A többszintű szabályozás tilalma miatt ezt nem ismételhetjük meg az önkormányzati rendeletben. Az elmúlt ülésünkön felsoroltam a jogszabályokat tételesen, a képviselők részéről felmerült az a kérdés, hogy egyszerűsítsünk ezeken az életviszonyokon, és tegyük egyértelművé, melyek azok az életviszonyok, amelyek adott esetben szankcióval is sújthatók. Megtörtént a felülvizsgálat, előzetesen felvettem a kapcsolatot a Kormányhivatal illetékes szakügyintézőjével, akivel minden pontot végigtárgyaltunk. Rövidebb lett így a rendelet-tervezet.

Zsura Zoltán János polgármester: A Városfejlesztési és Pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést. Felkérném Dr. Libor Zsuzsannát, hogy mondja el a bizottsági döntését.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a rendelet-tervezetet.

Zsura Zoltán János polgármester: Tárgyalt az Oktatási és Kulturális Bizottság is, felkérem Bajczer Jánosnét, hogy számoljon be a bizottságnak a döntéséről.

Bajczer Jánosné képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló önkormányzati rendelet tervezetet.

Zsura Zoltán János polgármester: Akinek véleménye vagy kérdése van, az most megteheti. Ha nincs, akkor elfogadásra javaslom a rendelet tervezetet.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek megszegésének következményeiről szóló 20/2021. (X. 29.) önkormányzati rendeletét.

6. A Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 29.) önkormányzati rendelet módosítása

Zsura Zoltán János polgármester: Az SZMSZ 2. mellékletét módosító 18/2021. meghatározott és módosított rendelet alapján az alaptevékenységekhez kormányzati funkciók szerinti felsorolás került besorolásra. Ami egy olyan funkció volt, amit nem lehetett volna besorolnunk. Ez a kormányzati funkciókód nem alkalmazható a mi részünkről. De átadnám a szót jegyző úrnak, hogy ezt akkor érthetőbbre is mondja el a képviselők számára.

Dr. Kormányos László jegyző: Októberben egy olyan kormányzati funkciókód került be az SZMSZ mellékletébe, amelyen előzetes tájékoztatás alapján, a pályázat elszámolás csak ezen kormányzati funkciókódon lehetséges. A Magyar Államkincstárnak megküldtük, aki észrevételében közölte, hogy ez a komplex környezetvédelmi programok támogatása, elnevezésű kormányzati funkció a szervezeti és működési szabályzatban alaptevékenységként nem szerepelhet. Ezért ezen észrevétel nyomán mindenképpen indokolt az SZMSZ 2. mellékletének a módosítása.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e ezzel kapcsolatban valakinek kérdése, vélemény, hozzászólás? Ha nincs, akkor elfogadásra javaslom a rendeletet.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a Tótkomlós Város Önkormányzata Képviselő-testületének és szerveinek Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2019. (X. 29.) önkormányzati rendeletének módosításáról szóló 21/2021. (X. 29.) önkormányzati rendeletét.

7. Döntéshozatal a Békés-Bihar Településfejlesztési Nonprofit Kft.-vel kötendő együttműködési megállapodás ügyében

Zsura Zoltán János polgármester: Mindenki tudja, hogy folyamatban vannak a TOP Pluszos pályázati eljárások, ami arról szól 2021-27-es európai uniós alapú olyan projekteknek a kiírása és elindítása, melyek kapcsán reméljük, hogy lakosság-alapú támogatások számítása következtében Tótkomlós több mint 1 milliárd forintra számíthat a következő időszakban, TOP Pluszos projekteknek a végrehajthatósága terén. Az előkészítési fázisok folynak, és ehhez kell nekünk egy olyan szakmai háttér, akik ebben szakmailag, tevékenységileg háttér és információval rendelkeznek, hogy ezeket gyorsan, rugalmasan és legfőképpen jól el tudják végezni. Két hete voltunk alpolgármester úrral egy járási egyeztetésen, ahol a megyei elnök és a megyei jegyző voltak, és tájékoztatták a járásnak a polgármestereit, alpolgármestereit, szakembereit, hogy mi is várható ebben az elég szoros időszakban. Elmondták, hogy a következő hetekben érkeznek a kiírások, és hogy második körben, jövő év tavasza környékén lesznek a második körös kiírások. Tőlünk kérték azt, hogy jelöljük meg, hogy mely általunk elképzelt projekteket szeretnénk az első körben szerepeltetni. Szeretnénk, hogyha bekerülne az első kör pályázati csomagjába a Művelődési Ház energetikai felújítása, az Idősek Házának az energetikai felújítása. 300 millió forint értékben belterületi utaknak a kialakítása, és egy rövidebb szakaszon kerékpárút javítása, renoválása, felújítása. Ebben a Szlovák iskolától a Vegyesipari Szövetkezetig tartó volt régi kerékpárútnak a felújításában gondolkodunk. Ami a kimaradt most, az a Fürdő projektje. A fürdőben terveztünk egy új élménymedence megépítését a pályázatnak a kiírásánál, amikor megkaptuk a végleges felhívást, ez sajnos nem támogatott. Így szóba került az, hogy van nekünk egy orosházi tavunk, amely tóból egy olyan

turisztikai lehetőséget alakítsunk ki, amely egy csónakázótó, télen egy korcsolyázó tó, körülötte egy futópálya, egy kis mólóval, csónakokkal, kulturált környezettel. A medence építésére egy más lehetőséget fogunk keresni, nem engedjük el, és jó eséllyel erre is lesz kiírás a jövőben, amin tudunk majd indulni. Ezekhez a programokhoz kellett egy olyan szervezet, amely tud segíteni, és ez a Békés-Bihar Településfejlesztési Nonprofit Kft.. Ez egy gyulai székhelyű vállalkozás, 3 nagyobb Békés megyei település tulajdona, ők hozták létre. Nem egy kis cég, meglehetősen komoly háttérrel rendelkeznek, velük szeretnénk egy olyan együttműködést kötni, ami kapcsán bennünket segítenek. A Városfejlesztési és Pénzügyi bizottság tárgyalta az előterjesztést. Felkérném Dr. Libor Zsuzsannát, hogy mondja el a bizottsági döntését.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az „A” határozati javaslatot.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye a napirenddel kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

175/2021. (X. 28.) kt. határozat:

Döntéshozatal a Békés-Bihar Településfejlesztési Nonprofit Kft.-vel kötendő együttműködési megállapodás ügyében

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a 2021-2027. programozási időszak keretében megjelenő pályázatok figyelésére, fejlesztési cél és projektötlet projektte fejlesztésére, pályázat összeállítására és benyújtására, projekt előkészítésére és tervezésére együttműködési megállapodást köt a Békés-Bihar Településfejlesztési Nonprofit Kft.-vel.

A képviselő-testület kifejezésre juttatja, hogy az együttműködési megállapodás informális jellegű, annak megkötése az egyes projektek vonatkozásában nem keletkeztet szerződés-kötési kötelezettséget Tótkomlós Város Önkormányzata részére.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert az előterjesztés mellékletét képező együttműködési megállapodás aláírására és a szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

8. Energia megtakarítási intézkedési tervek elkészítése

Zsura Zoltán János polgármester: Az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény tartalmazza azt, hogy közintézmény tulajdonában és használatban álló közszolgálat ellátását szolgáló épület vagy épületrész üzemeltetésére és fenntartásáért felelős szervezet vezetője ötévente a hivatal által elkészített energiahatékonysági tájékoztatót kell közzétennie egy olyan

honlapon, melyet a hivatal tart fent és üzemeltet. Ez az előttünk álló előterjesztés ennek az energiahatékonysági vizsgálatnak az előterjesztését tartalmazza.

Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla igazgatási ügyintéző: Szeretném jelezni, mint az előterjesztés készítője, hogy hibát követtem el, ugyanis az intézmények pontos neve már megváltozott a korábbi, hasonló energia megtakarítási intézkedési tervek készítése óta, és pontatlanul lett beírva az előterjesztésbe. Szeretném kijavíttatni, kijavítani akként, hogy a Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ intézményhez tartozó központi orvosi rendelő és védőnői szolgálat, amely pontosan a Fő út 2. szám alatt található. Az Idősek Háza ugyancsak a Szociális Szolgáltató Központhoz tartozó Széchenyi utca 18. szám alatti épületet tartalmazza. A bölcsőde, Zamenhof utca 2/a szám alatt található. Az Idősek Napközi Otthona és Családsegítő Központ, Pósa utca 2.. A Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtárhoz tartozó Városi Könyvtár, amely a Kossuth Lajos utca 10. szám alatt található. Itt található a városi könyvtár, a művelődési Ház, Erzsébet utca 2/a. szám alatti épülete, a Természet Háza, Bajcsy-Zsilinszky utca 6. Az Óvoda, Erzsébet utca 3., illetve a Polgármesteri Hivatal épülete Fő út 1. szám alatti közintézményekre vonatkoznának ezek az energia megtakarítási intézkedési tervek. Köszönöm szépen, elnézést a hibáért.

Dr. Kormányos László jegyző: Annyival szeretném kiegészíteni, hogy a bizottsági ülésen elhangzott, hogy most költségvetési forrást nem szükséges biztosítani a testületnek. Hiszen még nem ismerjük a pontos összeget. Most csak az árajánlatkérés megy ki, és majd a beérkezett árajánlatok fényében tud dönteni a testület a forrás mértékéről.

Zsura Zoltán János polgármester: Az előterjesztést a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta, megadom a szót dr. Libor Zsuzsanna bizottsági elnök asszonynak.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény 11/A. §-a alapján az energia megtakarítási intézkedési tervek elkészíttetését az alábbi közintézményei vonatkozásában:

1. Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ – Központi Orvosi Rendelő és Védőnői Szolgálat (5940 Tótkomlós, Fő út 2.),
2. Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ – Idősek Háza (5940 Tótkomlós, Széchenyi u. 18.)
3. Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ – Bölcsőde (5940 Tótkomlós, Zámenhoff u. 2/A.)
4. Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ – Idősek Napközi Otthona és Családsegítő Központ (5940 Tótkomlós, Pósa L. u. 2.)
5. Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár – Városi Könyvtár (5940 Tótkomlós, Kossuth L. u. 10.)
6. Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár – Művelődési Ház (5940 Tótkomlós, Erzsébet u. 2/a.)
7. Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár – Természet Háza (5940 Tótkomlós, Bajcsy-Zs. u. 6.)
8. Tótkomlói Ligeti Óvoda – Óvoda (5940 Tótkomlós, Erzsébet u. 3.)
9. Tótkomlói Polgármesteri Hivatal – Hivatal épülete (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek véleménye, kérdése esetleg javaslat? Ha további észrevétel, kérdés, vélemény nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

176/2021. (X. 28.) kt. határozat:
Energia megtakarítási intézkedési tervek elkészíttetése

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy az energiahatékonyságról szóló 2015. évi LVII. törvény 11/A. §-a alapján energia megtakarítási intézkedési tervek elkészíttetését rendeli el az alábbi közintézményei vonatkozásában:

sorsz.	Intézmény megnevezése	Épület neve	Épület címe 5940 Tótkomlós,
1.	Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ	Központi Orvosi Rendelő és Védőnői Szolgálat	Fő út 2.
2.	Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ	Idősek Háza	Széchenyi utca 18.
3.	Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ	Bölcsőde	Zámenhoff utca 2/A
4.	Tótkomlói Szociális Szolgáltató Központ	Idősek Napközi Otthona és Családsegítő Központ	Pósa utca 2.
5.	Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár	Városi Könyvtár	Kossuth Lajos utca 10.
6.	Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár	Művelődési Ház	Erzsébet utca 2/a.
7.	Tótkomlói Művelődési Központ és Városi Könyvtár	Természet Háza	Bajcsy-Zsilinszky utca 6.
8.	Tótkomlói Ligeti Óvoda	Óvoda	Erzsébet utca 3.
9.	Tótkomlói Polgármesteri Hivatal	Hivatal épülete	Fő út 1.

A képviselő-testület megbízza az igazgatási osztályt az önkormányzat beszerzési szabályzata szerinti beszerzési eljárás lebonyolításával.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
dr. Kormányos László jegyző

Határidő: azonnal

9. A TOP-3.1.1-15-BS1-2016-00012 azonosítószámú, „Tótkomlós kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése” elnevezésű projekt keretében kerékpáros nyomok létesítésére vonatkozó tervezési feladatok ellátására megkötött vállalkozási szerződés jóváhagyása

Zsura Zoltán János polgármester: Ez megint egy olyan téma, amit sajnos egy korábbi, áthúzódó projekt kapcsán kell, hogy megtegyünk. Megemlíteném, hogy ennek a kerékpárútnak a tervezésnél nem lett volna szabad indikátorként beszámolni azt a kerékpárút-

szakaszt, ahol egyébként már korábban is kerékpárút volt. Most ennek a kiváltására kell, hogy kijelöljünk kerékpárforgalmi szakaszokat, és ezzel a projektet elszámolhatóvá tesszük. Megbízunk egy céget, és elkészítik az ehhez szükséges különböző engedélyezési terv és engedélyezési dokumentumokat. Meglesznek azok az engedélyek, amik az elvégzéséhez szükségesek. Ez nekünk pénzbe kerül. Ezzel kapcsolatban jegyző úr szeretné e még valamit hozzátenni?

Dr. Kormányos László jegyző: Polgármester úr elmondta a lényegét az előterjesztésnek. Ha az indikátorokat nem teljesítjük a pályázatban, akkor az visszafizetési kötelezettséggel járt volna. Nagyon sürgősen kellett intézkednünk. Soron kívül felvettük a kapcsolatot a tervezővel, a projektmenedzsmenttel, a Békés Megyei Önkormányzati Hivatallal, hogy hogyan tudnánk erre megoldást találni. Egy új kiviteli terv elkészítésére volt szükség, valamint a tervhez az Innovációs és Technológiai Minisztériumnak egy tervzsúri nyilatkozatot kell, hogy nyújtson. A kerékpárforgalmi hálózati terv módosítását kellett realizálnunk. Természetesen azt a tervezőt bíztuk meg, aki az eredeti terveket is készítette. Az előterjesztés arról szólna, hogy a képviselő-testület jóváhagyja ezen tevékenységeket, amelyek már szerencsére megvalósultak. Örömmel jelenthetem be, hogy az ITM tervzsúri is pozitívan bírálta el, illetőleg az auditálás is nagyon úgy tűnik, hogy jó úton halad. Kérdés a forrás! Nem szeretnénk ezt a forrást mi magunk viselni. Tehát megvan a koncepció, hogy álláspontunk szerint kit vagy mely szervezetet terhel-e mulasztásból eredő fizetési kötelezettség. Azt hiszem, polgármester úr nevében is mondhatom, hiszen megbízott már vele, hogy ennek a költségnek a behajtását indítsuk el.

Zsura Zoltán János polgármester: Határozatunk egy 381.000.- Ft-os összeget tartalmaz, melyet az általános tartalék terhére fogunk biztosítani. Az előterjesztést a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság tárgyalta, megadom a szót dr. Libor Zsuzsanna bizottsági elnök asszonynak.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

Zsura Zoltán János polgármester: A jövőben törekedni fogunk arra, hogy egy olyan céget keressünk a következő pályázati csomagnak, akikkel remélhetőleg az előkészítésben úgy tudunk majd részt venni, hogy ilyen utóhiányosságok ne bukjának majd ki, és ne legyenek ilyen problémák a megvalósítások kapcsán. Van-e valakinek véleménye, kérdése esetleg javaslat?

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Mennyi realitása van annak, hogy esetleg ez a 381.000.- forint ez utólag megtérül?

Dr. Kormányos László jegyző: Mindenképpen fizetési felszólítást fogunk küldeni. Fizetési hajlandóság kétséges. Ha önként nem teljesítenek, akkor polgári peres úton tudjuk érvényesíteni a követelésünket. Sok a nyitott kérdés. Úgy gondoljuk, hogy a mulasztást nem mi, hanem az előkészítést végző cég követte el. De a vizsgálatunk kiterjedt arra is, hogy a projektmenedzsment szervezetet, a tervezőt meginterjúvoltuk írásban, és így futottak össze a szálak.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek még hozzá kérdése, vagy véleménye? Ha további észrevétel, kérdés, vélemény nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

177/2021. (X. 28.) kt. határozat:

TOP-3.1.1-15-BS1-2016-00012 azonosítószámú, „Tótkomlós kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése” elnevezésű projekt keretében kerékpáros nyomok létesítésére vonatkozó tervezési feladatok ellátására megkötött vállalkozási szerződés jóváhagyása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy jóváhagyja a KÖVIMET Mérnöki Tervező és Szolgáltató Kft.-vel (5600 Békéscsaba, Szabadság tér 8. 1. emelet 2.) megkötött vállalkozási szerződést a TOP-3.1.1-15-BS1-2016-00012 azonosítószámú, „Tótkomlós kerékpárforgalmi hálózatának fejlesztése” elnevezésű projekt keretében kerékpáros nyomok létesítésére vonatkozó tervezési feladatok ellátására nettó 300.000 Ft + ÁFA, azaz bruttó 381.000 Ft díjazás ellenében.

A képviselő-testület a szükséges forrást a 2021. évi költségvetés általános tartalékkerete terhére biztosítja.

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal

10. A Tótkomlói Torna Club rendkívüli támogatás iránti kérelme

Zsura Zoltán János polgármester: Ez évben a Torna Club 2.100.000.- forintos támogatásban részesült, ehhez már volt egy korábbi 400.000.- forintos támogatás, most még egy 1.000.000.- forintos támogatási igénnyel jelentkezett a Club elnöke. Az előterjesztés az elmúlt testületi ülésen a képviselők elé került. Október 19-én kaptunk egy újabb kérelmet, amelyben már az előző kérelem tárgyalásakor hiányosságként számukra felrótt adatokat és információkat beleírták a kérelmükbe. A képviselő-testület kérte, hogy tételesen írják le, hogy mire kívánják felhasználni, és elmondtuk, hogy ez alapján kérjük meg az elszámolást, melyet december 31-ig történő számlákkal lehet majd január 31-ig elszámolni. A klub elnöke nem tudott megjelenni a mai ülésen, de a legutóbbi ülésen tudtunk vele tárgyalni. Az előterjesztést két bizottság tárgyalta, így először Bajczér Jánosné Oktatási és Kulturális Bizottság elnök asszonynak adnám meg a szót.

Bajczér Jánosné képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A Tótkomlói Torna Club rendkívüli támogatás iránti kérelmének elbírálása” tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatát azzal, hogy a Képviselő-testület a Tótkomlói Torna Club részére további

1.000.000,- Ft összegű rendkívüli támogatást biztosítson Tótkomlós Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének általános tartalékkerete terhére az alábbi feltételekkel:

- A támogatás összegét az Egyesület csak és kizárólag a kérelemben foglalt célokra fordíthatja,
- Az elszámolás végső határideje: 2022. január 31. napja,
- Az elszámoláshoz benyújtandó számlák pénzügyi teljesítésének határideje: 2021. december 31. napja,
- Amennyiben az Egyesület nem a kapott célnak megfelelően használja fel a támogatást, illetve az elszámolást határidőben nem teljesíti, a támogatási összeg visszafizetése annak mindenkori törvényes kamataival együtt egy összegben esedékessé válik.

Zsura Zoltán János polgármester: Tárgyalta a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is, felkérem dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A Tótkomlói Torna Club rendkívüli támogatás iránti kérelmének elbírálása” tárgyú előterjesztés „A” határozati javaslatát azzal, hogy a Képviselő-testület a Tótkomlói Torna Club részére további 1.000.000,- Ft összegű rendkívüli támogatást biztosítson Tótkomlós Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének általános tartalékkerete terhére az alábbi feltételekkel:

- A támogatás összegét az Egyesület csak és kizárólag a kérelemben foglalt célokra fordíthatja,
- Az elszámolás végső határideje: 2022. január 31. napja,
- Az elszámoláshoz benyújtandó számlák pénzügyi teljesítésének határideje: 2021. december 31. napja,
- Amennyiben az Egyesület nem a kapott célnak megfelelően használja fel a támogatást, illetve az elszámolást határidőben nem teljesíti, a támogatási összeg visszafizetése annak mindenkori törvényes kamataival együtt egy összegben esedékessé válik.

Horváth Zoltán László alpolgármester: Azt szeretném mondani, hogy 2020-ban a TTC 4.200.000.- forintot kapott, az idén 2.100.000.- forintot, és a június 29-i testületi ülésre nyújtott be még 400.000.- forintos póttámogatást. H a testület úgy határozza, hogy ezt az 1.000.000.- forintot még megszavazzuk, akkor is csak 3.500.000.- forintnál tart. A vírushelyzet miatt tudjuk jól, hogy nagyon sok egyesületnek elmaradtak a programjai. Nem így volt ez a TTC-nél, mert azok a korosztályos, akár ifjúsági vagy felnőtt mérkőzések ugyanúgy meg voltak tartva, sőt nézők nélkül. Még az év elején sajnos jegybevételük sem volt, és az utazásra, utaztatásra ugyanúgy kellett költeni. Úgyhogy én javaslom, hogy kapják meg.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése vagy véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot az elhangzott kiegészítésekkel.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

178/2021. (X. 28.) kt. határozat:
A Tótkomlói Torna Club rendkívüli támogatás iránti kérelme

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 4925-4/2021. iktatószámú levélben foglaltakat megismerte és úgy határozott, hogy a Tótkomlói Torna Club részére további 1.000.000,- Ft összegű rendkívüli támogatást biztosítson Tótkomlós Város Önkormányzata 2021. évi költségvetésének általános tartalékkerete terhére az alábbi feltételekkel:

- A támogatás összegét az Egyesület csak és kizárólag a kérelemben foglalt célokra fordíthatja,
- Az elszámolás végső határideje: 2022. január 31. napja,
- Az elszámoláshoz benyújtandó számlák pénzügyi teljesítésének határideje: 2021. december 31. napja,
- Amennyiben az Egyesület nem a kapott célnak megfelelően használja fel a támogatást, illetve az elszámolást határidőben nem teljesíti, a támogatási összeg visszafizetése annak mindenkorai törvényes kamataival együtt egy összegben esedékessé válik.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Hegedűsné Varga Zsuzsanna mb. pü. osztályvezető

Határidő: értelem szerint

11. Döntéshozatal közötti korlátozó intézkedések elrendelése és jelzőtáblák kihelyezése ügyében

Zsura Zoltán János polgármester: Több lakossági bejelentés és észrevétel érkezett személyesen hozzám is, de másokhoz is. A településünk egyes útszakaszaiban olyan állapotok alakultak ki, melyek az ott élőknek veszélyeztetik a közlekedést vagy a forgalmat. Az előterjesztésünkben három olyan pontot foglaltunk meg, amely a testületi döntés után bizonyos korlátozásokkal biztonságosabbá válhat. Ez jellemzően a Fő útnak azon szakasza, amely a Széchenyi utca és a Dózsa György utcának a közti szakaszára vonatkozik. Személyesen volt bent egy tótkomlói lakos, aki azt véleményezte, hogy nagymértékben megnőtt a kamion forgalom ezen útszakaszon. Ezt mi is nap mint nap tapasztaljuk, hogy több tonnás kamionok, nagy pótkocsis teherautók közlekednek, amik a GPS-es irányítás, vagy helyismeret nélküli közlekedők tévednek ide. Ezt az útszakasz városunk fenntartásában üzemel, és nem beszélve arról, hogy ennek a teherbíró képessége nem olyan, mint egy KPM-es, egy nagy teherbírási közútnak. Az egyik iskola közvetlenül az út mellett helyezkedik el, és gyalogátkelőhely sincsen kijelölve, nagyon veszélyes szakasz, reggel 6 órától 18 óráig gyerekforgalom is van. Az előterjesztés tartalmazza ennek az útszakasznak a 3,5 tonnás súlykorlátozásra való ellátását, valamint a gyerekekre figyelmeztető felhívó tábla elhelyezését ott, ahol nincs. A Luther utca és a Fő utca csatlakozásában. A Luther utcának a jobb oldali szakasza egy beton virágtartóval volt elrekesztve, hogy ne lehessen mindjárt jobb oldalról ráhajítani a Fő útra. Ez el lett bontva, mert balesetveszélyes volt. Viszont ott maradt az út közepén egy elsőbbségadásra kötelező és felhívó tábla, ennek a megszüntetése és szabályossá tétele érdekében az előterjesztésben szerepel. Kaptam a mai nap bejelentést a Borsziget utcával kapcsolatban, amelynek van egy olyan szakasza, ahol igencsak szűkösse válik a közlekedés. Több ilyen utcánk van, ahol kérték a sebességkorlátozást. Sokan mondják a fekvőrendőrt, ennek az elhelyezése nehézkes, drága. Az előterjesztés tárgyalta a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, így felkérem dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottságnak a döntéséről.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: A bizottság azt gondolom, hosszasan elemezte ennek az előterjesztésnek a részleteit és a következő döntést hozta.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága a napirendi pont elnapolását javasolja a Képviselő-testületnek, mivel további egyeztetést és helyszíni bejárásokat tart indokoltnak

Bajczér Jánosné képviselő: Egy javaslatom van, vagy kérdésem lenne, hiszen ott valóban, bár szabálytalanul, de a gyerekek bármikor kijöhetnek a bokor mögül a járdáról. Nem lehetne esetleg ennek biztonságát megerősíteni egy stop táblával? Hogy ne csak elsőbbségadás kötelező legyen, hanem egy stop tábla, akkor talán egy kicsit még a biztonságot szolgálná.

Horváth Zoltán László alpolgármester: Szerintem a gyerekek tábla kihelyezésével nem lesz gondunk, azzal szerintem mindenki egyet fog érteni. Jelen pillanatban is kettő tábla ki van helyezve. Annyi változás történt itt az elmúlt napokban, hogy a sövény a felére lett vágva, most nagyon jól belátható a Földvári utca. De szerintem mindenféleképpen ki kellene hívni egy szakértőt, aki ezt megvizsgálja. Esetleg egy sárga felfestéssel, forgalomtól elzárt terület volna, akkor körültekintőbben lehetne ráhajtani a Földvári utcára, és bízunk benne, hogy az autósok, ezt a jelet mindenféleképpen ismerik. A Fő úttal kapcsolatban a súlykorlátozással mindenféleképpen előrébb haladnánk, akinek viszont be kell jönni, az célirányosan be tud jönni. Sajnos látjuk, itt a hivatalból kinézve az ablakon, hogy egyre több kamion érkezik, és lehet, hogy a GPS téved, és erre hozza a kamionokat. A Borsziget utcával kapcsolatban annyit mondanék el, hogy én is kaptam jelzéseket, és természetesen kimentem megnézni, hogy mi a helyzet. Maga az a munka, ami ott most a kátyúzás címen elkészült, hát elég gyenge és vitatott. Megkérdeztük már a kivitelezőt, aki azt mondta, hogy ez csak egy ideiglenes megoldás, hogyha több munkát összevárnak, ennek meg fog történni a normális kátyúzása.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: A bizottság egyetértett ugye ezekben a pontokban. De azért arra hívjuk fel a figyelmet a közlekedésben, hogyha kikerül ez a tábla a Fő útra, hogy a 3,5 tonnás súlykorlátozó tábla és a kivéve célforgalom tábla kikerül, akkor a Dózsa utca irányába közlekednek. Azért ne felejtsük el, hogy ott viszont van egy sebességkorlátozás, amit szeretnénk, hogyha betartanánk, mert akkor mégiscsak vigyázunk minden irányból az itt élő lakosokra.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése vagy véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság javaslatát, hogy napoljuk el döntéshozatal

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

179/2021. (X. 28.) kt. határozat:

Döntéshozatal közúti korlátozó intézkedések elrendelése és jelzőtáblák kihelyezése ügyében

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a napirendi pont tárgyalását elnapolja, mivel további egyeztetést és helyszíni bejárásokat tart indokoltnak.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

dr. Kormányos László jegyző
Határidő: azonnal

12. A Tótkomlós Polgárosodásáért Egyesület kopjafa felállítása iránti kérelme

Zsura Zoltán János polgármester: Előterjesztésünk kapcsán először egy szóbeli megkeresés érkezett, majd október 1. napján érkezett hozzám egy levél, amelyben a Tótkomlós Polgárosodásáért Egyesület elnöke, arra kér bennünket, hogy helyezzük el az időközben felújított valamikor a Szabadság téren álló kopjafát, amelyet ugye az új emlékmű megépítése kapcsán lebontottak. Az egyesület felkérte Deák Fogarasi urat, hogy újítsa fel. Ez egyébként a kérés, ami október első napján érkezett már, Istenigazából nem tudunk intézkedni az ügyben, hogy ez a kopjafa a méltó helyén és méltó módon kerüljön elhelyezésre. Ezért az október 23-i ünnepségek kapcsán még nem tudtuk ezt felállítani. Azt az ígéretet adtam az igazgató úrnak, hogy a testület ezt megtárgyalja, és a következő év kapcsán már az október 23-i ünnepségen ez a kopjafa már koszorúzható állapotban és a méltó helyére kerül majd elhelyezésre. Az előterjesztés két bizottság tárgyalta, így először felkérem a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnökét dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy az 1956-os Forradalom és Szabadságharc tótkomlói áldozatainak emlékére készített kopjafa újraállításának és a köré tervezett park kialakításának költségét maximum 700.000,- Ft értékben tervezze be a 2022. évi rendes költségvetésébe.

Bajczér Jánosné képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését:

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „A Tótkomlós Polgárosodásáért Egyesület kopjafa felállítása iránti kérelme” tárgyú előterjesztés határozati javaslatát.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése vagy véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság által megfogalmazott határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

180/2021. (X. 28.) kt. határozat:

A Tótkomlós Polgárosodásáért Egyesület kopjafa felállítása iránti kérelme

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Tótkomlós Polgárosodásáért Egyesület kérelmét megismerte annak tartalmával elviekben egyetért. Az 1956-os Forradalom és Szabadságharc tótkomlói áldozatainak emlékére készített kopjafa újraállításának és a köré tervezett park kialakításának költségét maximum 700.000,- Ft értékben a képviselő-testület betervezi a 2022. évi rendes költségvetésébe.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: értelem szerint

13. A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium 2022/2023. tanévre vonatkozó felvételi körzetének megállapítása

Zsura Zoltán János polgármester: Minden évben elénk kerülő előterjesztés. Ezzel kapcsolatban nem tudunk mit tenni, mint hogy elfogadjuk. Az előterjesztés két bizottság tárgyalta, így először Bajczer Jánosné Oktatási és Kulturális Bizottság elnök asszonynak adnám meg a szót.

Bajczer Jánosné képviselő: Ismertetem a Bizottság döntését.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási, Kulturális és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek „Jankó János Általános Iskola és Gimnázium 2022/2023. tanévre vonatkozó felvételi körzetének megállapítása” tárgyú előterjesztés határozati javaslatát.

Zsura Zoltán János polgármester: Tárgyalta a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság is, felkérem dr. Libor Zsuzsannát, hogy számoljon be a bizottság döntéséről.

Dr. Libor Zsuzsanna képviselő: Ismertetem a Bizottság javaslatát.

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a határozati javaslatot.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése vagy véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 9 fő.

A képviselő-testület 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

181/2021. (X. 28.) kt. határozat:

A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium 2022/2023. tanévre vonatkozó felvételi körzetének megállapítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Békéscsabai Tankerületi Központ által megküldött, a 2022/2023. tanévre vonatkozó felvételi körzetek megállapításához javasolja, hogy az Orosházi járásban működő kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak meghatározásánál Tótkomlós település közigazgatási területén a Jankó János Általános Iskola és Gimnáziumot (5940 Tótkomlós, Erzsébet u. 2.), mint kötelező felvételt biztosító iskolát határozza meg.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester
Határidő: 2021. október 29.

Zsura Zoltán János polgármester: Egyebek napirendi pont megtárgyalása előtt 5 perc szünetet rendelék el, hogy a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság új külsős képviselő tagja az eskütételét meg tudja tenni.

S Z Ü N E T

Zsura Zoltán János polgármester: A szünetet követően megállapítom, hogy az ülés határozatképes, és az ülést az 14. napirendi pont megtárgyalásával folytatjuk.

14. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm Bobor Kovács Andreát, aki a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság külsős tagjának lett megválasztva a bizottság által. Ahhoz, hogy munkáját a képviselő-testületben elkezdhesse, esküt kell tennie. Kérem, az eskütétel idejére a jelenlévők álljanak fel. Arra kérem az eskütevőt, hogy előolvasás után mondja az eskü szövegét:

"Én, (eskütevő neve) becsületesemre és lelkiismeretemre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtartom és másokkal is megtartatom; külsős bizottsági tagi tisztségemből eredő feladataimat Tótkomlós Város fejlődésének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára gyakorolom.

(Az eskütevő meggyőződése szerint) Isten engem úgy segítjen!"

Az esküt tett bizottsági tag aláírja az esküokmányt.

Zsura Zoltán János polgármester: Az egyebek között van-e valakinek az eskütételen túl valamilyen olyan információja, amit meg kell, hogy osszunk? Kaptam egy levelet a mai napon, melyet engedjete meg, hogy felolvassak:

„Tisztelt polgármester úr, alpolgármester úr, képviselő hölgyek és urak!

A Szlovák Szervezetek, Szlovák, Önkormányzat és a Magyarországi Szlovákok Kulturális Intézete, Tótkomlói Regionális Központja a kulturális rendezvények szervezésében nagy hangsúlyt fektetnek a színjátszás propagálására. Arra, hogy Tótkomlós és környékére elhozzák az élő szlovák nyelvet. Jelen esetben a Nagylaki Szlovák Műkedvelő Színjátszókat hívtuk meg, ami testvérvárosi kapcsolataink szempontjából is jelentős dolog. Ezzel meghívlak benneteket a Nagylakiak, Nagybánhegyesi előadására, ami 2021. október 29-én, pénteken 18 órakor lesz a Nagybánhegyesi Művelődési Házban (meghívó mellékelve). A Nagybánhegyesi Szlovák Önkormányzat az előadás után szervez a közönségnek egy megvendéglést, amire sok szeretettel várnak benneteket is. Várom visszajelzéseket. Autóbusz 17 órakor indul a Regionális Központtól.

Zelman Ferenc MSZKI Tótkomlói Regionális Központja, vezetője."

A délelőtt folyamán kaptam meg ezt a levelet. Úgy érzem, hogy valami úton-módon részt kell, hogy vegyünk rajta. Bajczér Jánosnéval beszéltünk erről, ő lehet, hogy el tud jönni, és aki úgy gondolja, hogy részt akar venni, akár buszt is szervezhetünk, hogyha többen mennének. Természetesen igyekszünk részt venni a rendezvényen. Megtiszteljük jelenlétünkkel a rendezvényt.

Más. Sajnos holnap több olyan esemény van, ami egyrészt a halottak napjához tartozik. Reggel nyolc órakor indulunk a temetőbe, ahol minden olyan sírt meglátogatunk, aki a város nevezetes embere, Pro Urbe vagy egyéb kitüntetettje. Sírjuknál egy gyertyát gyújtunk, és egy

koszorút helyezünk. Aki úgy gondolja, hogy jönni szeretne, reggel nyolc órakor találkozunk a polgármesteri hivatalban. Igyekszünk minél gyorsabban befejezni, mert utána részt kell, hogy vegyünk sajnós Krajczár Rózsikának a temetésén. Aki erre szeretne jönni, fél 11 -kor van az indulás a hivatalnak az udvarából.

Múlt hét szerdán voltunk a szerbiai Magyarokán a település napja alkalmából. Magyarokán község gyakorlatilag 12 települést foglal magába. Ez olyan, mint nálunk az Orosházi Járás, csak itt van elnök és van polgármester. Az elnök az gyakorlatilag ugye a Magyarokáni Járásnak az elnöke, a polgármester pedig a városé. A rendezvény, hasonló a mi Városnapunkhoz. Igaz most egy visszafogott rendezvényen vehettünk részt, ami egy kétnapos rendezvény lett volna. Részt vettünk a városnapi ülésen, ott díjakat adtak át úgy, hasonló képpen mint nálunk, majd koszorút helyeztünk el a várost alapító emlékére felállított emlékműnél. Meghívásuknak eleget tettünk, városunkat képviseltük, ezt megköszönték, és megismerkedtünk a város polgármesterével Fejsztámer Róbert úrral. Egy jó hangulatú ebéd vendégül láttak bennünket, este pedig jöttünk haza.

Többen jelezték, és én is észrevettem a testületi üléseknek az anyagából kimaradt a napirend előtti témáknak a megtárgyalása. Ezt igyekszünk majd a következő testületen bepótolni és innentől visszahozzuk a régi rendszert, ami a két ülés közötti eseményekről és a lejárt határidejű határozat végrehajtásáról szól. Van-e valakinek még hozzászólása?

Kovácsné Csiszár Klára képviselő: A kormányinfón már olvashatók a szigorítások. Szociális intézményekben a munkáltatók elrendelhetik a munkavállalóknak a kötelező védőoltást. A közlekedési eszközökön kötelező lesz a maszkhasználat. A látogatási tilalomról még döntenek hétfőn, hogy központilag, vagy pedig saját hatáskörben lesz-e elrendelve.

Zsura Zoltán János polgármester: Én már régen érzem azt, hogy kell tenni valamit. Egyre többen kerülnek sajnós COVID fertőzés kapcsán betegágyba, karanténba, rosszabb esetben kórházba. Én arra kérek minden tótkomlói lakost, amennyiben úgy gondolja, hogy az esélyt meg kell adnunk arra, hogy minél kevesebb ember betegedjen meg. Alkalmazni kell és mindenféleképpen viselni azokat a védőeszközöket vagy eljárásokat, amelyek kapcsán az egészségünk, és a másik embernek az egészsége kapcsán tennünk kell. Ilyen alapvetően a védőoltás és javasolom mindenkinek, hogy aki csak teheti, adassa be magának az egyik lehetséges megoldása a vírusnak a megfékezésére az átoltottság. Még messze állunk a 80%-os átoltottságtól. Csak javasolom, mert még nem kötelező, és nem kötelezhetjük a maszknak a viseletét, hogy amikor közösségi térbe megyünk, ahol több ember tartózkodik együtt, vegyük fel a maszkot. Próbáljunk meg egymástól olyan távolságot tartani, amire mondhatjuk azt, hogy védőtávolság. Amennyiben betegek vagyunk, és a lehetőség megvan rá, a teszteltetést végeztessük el, hogy ezzel is kiszűrjük azokat, akik gyakorlatilag betegen, közösségben a vírust terjesztik. Azt hiszem, hogy ezek az eljárások azok, amik rendelkezésünkre állnak, ezekkel élnünk kell. Arra kérem Tótkomlós lakosságát, hogy ezeket tegyék is meg. Nem tudom, van-e még valakinek egyebek közt információja.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 16 óra 15 perckor berekesztem.




Zsura Zoltán János
polgármester


dr. Kormányos László
jegyző